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Πάνω από 41.000 οι νεκροί από τον σεισμό στην 
Τουρκία
/ Επικαιρότητα

Σε 41.020 αυξήθηκε ο αριθμός των ανθρώπων που έχασαν τη 
ζωή τους στην Τουρκία από τους φονικούς σεισμούς που 
έπληξαν 10 πόλεις. Οι εργασίες έρευνες και διάσωσης 
ολοκληρώθηκαν σε όλες τις περιοχές εκτός από το 
Καχραμανμαράς και την πόλη Χατάι, όπου συνεχίζονται.

Οι Αρχές πραγματοποιούν έρευνες για την εκτίμηση των ζημιών σε 11 επαρχίες με 
7328 εμπειρογνώμονες. Σύμφωνα με τα πρώτα στοιχεία, 16.000 κτήρια, 
αποτελούμενα από 37.000 ανεξάρτητα διαμερίσματα, θα κατεδαφιστούν άμεσα. 
Νέα σπίτια θα χτιστούν στη ζώνη του σεισμού αλλά δεν θα ξεπερνούν τους 4 
ορόφους.

Παράλληλα, έχουν στηθεί 250.000 σκηνές, ενώ οι εργασίες για 68.000 κοντέινερ 
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έχουν ολοκληρωθεί. Φιλοξενούνται περισσότερα από 318.000 θύματα σε διάφορες 
επαρχίες, ενώ το έργο για τη βοήθεια ενοικίασης και μετεγκατάστασης για τους 
πολίτες των οποίων τα σπίτια έχουν υποστεί ζημιές συνεχίζονται. 445.000 
αιτήσεις έχουν έχουν γίνει μέχρι τώρα.

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) εκτιμά ότι περίπου 26 εκατομμύρια 
άνθρωποι στην Τουρκία και τη Συρία χρειάζονται ανθρωπιστική βοήθεια.

Όσον αφορά την καταστροφή των περιοχών, η υπηρεσία διαχείρισης καταστροφών 
έκτακτης ανάγκης AFAD προειδοποιεί πως το μέγεθος των μετασεισμών μπορεί να 
εξακολουθήσει να φτάνει τα 5 Ρίχτερ, ζητώντας από τους πολίτες να μην μπαίνουν 
σε κτίρια που έχουν υποστεί ζημιές.

Στήριξη από τις ΗΠΑ

Ο Άντονι Μπλίνκεν μετέβη χθες στην Τουρκία για να δείξει την υποστήριξη των 
Ηνωμένων Πολιτειών στον σύμμαχό της στο ΝΑΤΟ και ανακοίνωσε τη χορήγηση 
100 εκατομμυρίων δολαρίων επιπρόσθετης βοήθειας προς τους πληγέντες από τον 
σεισμό που προκάλεσε σχεδόν 45.000 θανάτους στη χώρα και τη γειτονική Συρία. 
“Προσθέτουμε 100 εκατομμύρια δολάρια για να έλθουν και να βοηθήσουν εκείνους 
που έχουν απεγνωσμένα ανάγκη”, είπε ο ΥΠΕΞ των ΗΠΑ.

Χθες το απόγευμα οι τουρκικές αρχές ανακοίνωσαν το τέλος των ερευνών εκτός 
από δύο επαρχίες όπου οι πιθανότητες να βρεθούν επιζώντες παραμένουν ισχνές: 
στη Καχραμανμαράς, όπου ήταν το επίκεντρο, και στη Χατάι, όπου ο επικεφαλής 
της αμερικανικής διπλωματίας μπόρεσε να διαπιστώσει την έκταση της 
καταστροφής. Οι Ηνωμένες Πολιτείες ανέπτυξαν από την επομένη του σεισμού 
πολλές ομάδες έρευνας και διάσωσης στην Τουρκία, περίπου 200 άτομα, και 
αποδέσμευσαν μια πρώτη δόση 85 εκατομμυρίων δολαρίων ως ανθρωπιστική 
βοήθεια.
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